GÜNLÜK PLAN

	OKULUN ADI: ORUÇOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU                                                                                                                                14 / 10 / 09
YAŞ GRUBU  : 60-72 AY                                                                                                                                                                            çarş.


AMAÇLAR VE KAZANIMLAR

	PSİKOMOTOR ALAN

PM A2. – K.10
	SOSYAL ALAN
SDA5-K.1-2                  SD.6-K.1. -2.-5.
	DİL ALANI
DA.4-K.1-2-3-4-5.
	BİLİŞSEL ALAN

BA 5.-K.1
	Yardım etme, aile içi sorumluluklar,
Nesne ile nesneyi bire bir eşleştirme.

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ
	DEĞERLENDİRME

	TÜRKÇE + FEN:
DA.4-K.1-2-3-4-5.
SDA 5-K.1-2
	     * Çocuklar karşılanır.  Sağlık kontrolleri yapılır.    

     * ‘’Gülşah’ın Kurabiyeleri’’ Ben bir çocuğum mor-pa 2 dergisi s 22’den faydalanılarak resimleri gösterilerek anlatılır. Öykü hakkında sohbetten sonra:

     *  Bir gün önce veli görüşmesi ile sınıfa davet edilen veli, kendini tanıtarak, ailesi hakkında kısa bilgi verir. Aile içindeki sorumluluklarının neler olduğunu anlatır. Çocuğundan kendisinin işlerini hafifletmesi için beklentilerini anlatır. Çocuklar kendilerinden örn verirler. (5.Söz almak için sırasını bekler.)
	

	SERBEST ZAM. ETK.

SDA 6-K.1. -2.-5.

	     Evcilik köş:  Çeşitli aile fertleri rolleri alarak oyuna başlarlar. (2.Grup etk kendiliğinden katılır.)

     Masa oy. Köş:  Zıtlık kartları ile oynamalarına rehberlik edilir.

    Kit. köş: Tako dizisi ve Evimiz-Ailemiz yerleştirilir.

    Blok köş: Bir iş yeri, ev, bahçe, otomobil yaparak birer rol almaları istenebilir. (-5.Kendisinin ve başkalarının hakkına saygı gösterir.)
	

	SANAT
SDA 7.-K.1Hata yapabileceğini kabul eder.
	    ÖN HAZIRLIK: Hikayede Gülşah kurabiyelerin yanında bir şey içti mi? Annenize mutfakta yardım ediyor musunuz? Yardım ettiğinizde işler daha çabuk biter mi?
  * Kağıdı kesip, katlayarak ve yırtma yapıştırma kıvırma tekn ile şekerlikte şekerler çalışması yapılır. 10 tane şeker yap, yapıştır. 
*    Toplanır, çevreyi temizlerler.
	

	DRAMA+MÜZİK
SDA.2.-K.4
PM 1.-K.1.Sözel yönergelere uygun ısınma hareketleri yapar.
OYUN 
PMA 3 K:4
	 * Vivaldi kaseti teybe yerleştirilir.  Anne- baba- çocuk rolleri alarak, 3’lü grup oluşturup el ele tutuşurlar.  Sınıf içinde dolaşırlarken burasının bir çarşı olduğunu düşünmeleri istenir. Karşıdan üzerinde eski ve yırtık elbise olan ( Öğretmen bu tarz bir kıyafet giyerek rolü üstlenir) bir çocuğun geldiğini söyler. –Bana nasıl davranırdınız? Gösterin. Oturulur. Bu çocuğun neden giysilerinin eski olduğunu düşünmeleri istenir. Ailene çocukların mı baba ya da annelerin mi para kazandığını söylerler. Para ile neler alınır? Okumadan para kazanılır mı?  Nasıl bir işte çalışıp, para kazanmak istersiniz? (Aile içi sorumluluklara değinilir.) Gelecek cevaplara göre grup oluşturulur. Değişik fikirler üretenler zengin ve fakir rolü alarak ortaya geçer. Cümle kurarak birbirleri hakkında empatik düşünce üretirler. Çocuklar değiştirilerek oyuna devam edilir.   K4. DUYGULARINI DRAMA YOLU İLE İFADE EDERLER.
· ‘’Ben, sen, o, biz’’ oyunu oynanabilir. Oyuna başlamadan ‘Annem, babam, kardeşim şarkısı söylenerek oyuna ön hazırlık yapılır. 
· Annem-Babam tulumbadan su çeker oyunu ile 2’şer gruplama yapmayı öğrenebilirler.
	

	OK.YAZ.HAZ.AL:

PM A2. – K.10
BA 5.-K.1
	1. Mekanda konum ile ilgili olan Zıt kavramlar kartları ortaya konur.  Sıra ile çocuklar çağırılarak ilgili oyun oynanırken, değerlendirme yapılır.   (Kıvırcık-düz
2. Nesnelerle nesneler eşleştirme oyunu oynanır. (K1.Varlıkları bire bir eşleştirir.)
3. Dikkat 1 kit. S. 11-12’deki eşleştirme sayfası çalışılır.
	

	VELİ KATILIMI
	Arkadaşları ile paylaşmak için okula bir oyuncak getirecekler.
	

	DEĞERLENDİRME
	· Çocuk açısından: Ailede bireyler sorumluluklarını yerine getirmediğinde çıkabilecek aksaklıkları anlayabildiler mi?
· Karşılıklı zevk alınarak bir gün geçirildi mi?

· Verilen sözel yönergelere uygun olarak hareket edebildiler mi?

Öğretmen açısından:

Etkinlikleri Planlama açısından:


	


              Emel ÖZDEMİR                                                                                                                  Kadir POSTALCIOĞLU

            Anasınıfı öğretmeni                                                                                                                   Okul Müd.  
25x25 ebadında getirdikleri kumaşları alarak masalara geçerler. Oturmadan çalışacakları için sandalyeleri toplamaları istenir. Böylece sandalye ve önlüklerinin kirlenmeyeceği söylenir.  Kumaşların ortası daire şekline mum ile çizilir.   Kırmızı, sarı, pembe ve mavi kumaş boyaları bir kap içinde sulandırılır.  Kalın sulu boya fırçaları bu kapların içine bırakılır. Pembe rengin içindeki fırçayı alarak daha önce mum ile çizilen dairenin içine damlatırlar. Boyanın bu sınırın dışına çıkmadığını görürler.

     Diğer renkleri istedikleri şekilde damlatırlar. Renklerin dağılışını ve karışımını gözlemlerler. Kumaşlar kuruması için radyatörlerin üzerine bırakırlar. 

    Eve giderlerken bu kumaşları götürmeleri, pembe renkli bölüm ile bebek başı çalışmaları ve Cuma günü okula gelirken getirmeleri söylenerek, sorumluluk verilir.  Başı oluşturmak için içine ne koyabilecekleri tartışılır. 
